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Συνεδρίαση του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη Δευτέρα, 22 Ιουλίου, συνήλθε σε συνεδρία το 
Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, υπό την προεδρία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, στο Σύδνεϋ, με 
αποκλειστικό θέμα συζητήσεως την επικείμενη Αποστολική 
Επίσκεψη της Α.Θ. Παναγιότητος, του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Αυστραλία (4-19 
Οκτωβρίου). Εξετάστηκαν άπαντα τα ζητήματα, τα οποία 
άπτονται της προετοιμασίας για την υποδοχή και φιλοξενία 
του σεπτού Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας και 
ελήφθησαν οι προσήκουσες αποφάσεις.

Εξάλλου, σύσσωμο το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο εξέφρασε θερμές ευχαριστίες 
προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη και την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο, για τις 
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ευεργετικές αποφάσεις τους υπέρ της Ορθοδόξου εν Αυστραλία Εκκλησίας, τις 
αφορώσες στην ίδρυση έξι Ιερών Επισκοπών και στη σύσταση Ιεράς Επαρχιακής 
Συνόδου.

“Μετ’ αισθημάτων χαράς και αγαλλιάσεως, ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο για την 
απόκρισή Του και την ευμενή αποδοχή των σχετικών αποφάσεων της 
προηγουμένης και της παρούσας συνθέσεως του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
σχετικά με τη διοίκηση της Αρχιεπισκοπής, δείγμα του ανυστάκτου και 
φιλόστοργου πατρικού ενδιαφέροντός Του για την εκκλησιαστική επαρχία και τον 
φιλόχριστο λαό της πέμπτης ηπείρου. Ομοθύμως μάλιστα τα μέλη του Συμβουλίου 
αναγνώρισαν πως τα ανωτέρω ιστορικά γεγονότα, εντασσόμενα στην ευρύτερη 
τομή της εγκρίσεως του νέου Συντάγματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 
την οποία αναμένουν καρτερικώς, συνιστούν εφαλτήριο για την περαιτέρω πρόοδο 
της Αρχιεπισκοπής, τη διασφάλιση της ενότητας και την είσοδο στη νέα 
εκατονταετία”, αναφέρει στην ανακοίνωσή της η Ιερά Αρχιεπισκοπή.

Το μέλλον μπορεί να διασφαλιστεί μόνο με την 
τήρηση των Ιερών Κανόνων
Επίσης, σύσσωμο το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο καλωσόρισε τους Θεοφιλεστάτους 
Χωρεπισκόπους Πέρθης κ. Ελπίδιο, Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, Μελβούρνης κ. Κυριακό, 
Χώρας κ. Ευμένιο και Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίο, ευχόμενο όπως η διακονία τους 
καταστεί ευκλεής και καλλίκαρπος, προς δόξαν Θεού και επ’ ωφελεία του 
πληρώματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Νωρίτερα, τα μέλη του 
Συμβουλίου παρέστησαν μετ᾽ αισθημάτων συγκινήσεως και χαράς στην Ακολουθία 



του Μεγάλου Μηνύματος των νέων Χωρεπισκόπων, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Σπυρίδωνος Kingsford.

Ακόμη, το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο δήλωσε ομόφωνα την εμπιστοσύνη του προς 
τη Μητέρα Εκκλησία, τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη και τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, και εξέφρασε την εδραία πεποίθησή 
του ότι το μέλλον της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας μπορεί να 
διασφαλιστεί μόνο με την τήρηση των Ιερών Κανόνων, οι οποίοι δεν 
επιτρέπουν τη διοίκηση των εκκλησιαστικών πραγμάτων από λαϊκούς.

Τέλος, το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο για τη τιμητική προς το ελληνορθόδοξο ποίμνιο της 
πέμπτης ηπείρου αφιέρωση του εφετινού Ημερολογίου του 2024 στην Επέτειο των 
100 ετών από την ίδρυσή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.








